



Parlamentul României
Senat

ÎNTREBARE

Adresată: Către Ștefan-Radu OPREA - Ministrul Economiei,
Antreprenoriatului și Turismului;

De către: Senator AUR Evdochia Aelenei ;

Circumscripția electorală: nr. 14 Constanța;

Ședința Senatului României din data de: **23.04.2024**;

Obiectul întrebării: *Se relansează turismul pe litoralul românesc ?*

Domnule Ministru,

Încep cu vestea bună: Litoralul românesc are o nouă stațiune: Mamaia Nord. Săptămâna trecută a fost lansată oficial Organizația de Management al Destinației Mamaia Nord (omdmamaianord.ro).

Pentru aceasta merită laudate autoritățile locale – primăria din Năvodari, unele organizații care se ocupă de promovarea turismului românesc precum Organizația patronală Mamaia Nord și Holiday Beach, Universitatea Ovidiu din Constanța și bineînțeles, OMD Stațiunea Mamaia Nord.

Astfel și-au dat mâna patronatele din turismul local cu primăria și alte instituții cu atribuții în gestionarea acestei stațiuni pentru a oferi turiștilor cele mai atrăgătoare condiții pentru ca aceștia să aibă toate motivele să prefere Mamaia Nord ca loc de petrecere a concediilor sau vacanțelor din timpul verii.

Ca locuitor în zonă și ca senator de Constanța pot spune că Mamaia Nord cunoaște de câțiva ani o dinamică a dezvoltării cum nu am văzut în nici un alt loc din țară, iar acest eveniment dă foarte bine.

Lansarea la care mă refer a fost onorată de reprezentanții poliției, ai Aeroportului Mihail Kogălniceanu, specialiști și directori ai Organizației Patronale Mamaia-Constanța, ai Federației Patronatelor din Industria Ospitalității și altele.

Au lipsit reprezentanții Guvernului, ai ministerului de resort.

Oare de ce, domnule ministru! Se mai ocupă cineva din minister cu promovarea turismului estival?

Cum sprijină ministerul lansarea turismului la noi în țară dacă nici la tăierea panglicilor, atunci când au loc și evenimente favorabile, nu dă curs?

Aștept, în conformitate cu regulamentele parlamentare, răspunsul scris la Senatul României.

**Senator AUR – Evdochia AELENEI –
circumscripția electorală nr. 14, Constanța**